

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки (опечатки), допущенной в определении о возбуждении дела об административном правонарушении №842 и проведении административного расследования

22 декабря 2017 г.

г. Ставрополь

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю Золина Г.В., рассмотрев материалы административного дела №842 от 07.12.2017 г. возбужденного на основании Акта проверки №1601 от 08.11.2017 в отношении АО «Российский сельскохозяйственный банк» /119034, г. Москва, переулок Гагаринский, д. 3, ИНН 7725114488, ОГРН 1027700342890/

УСТАНОВИЛ:

При изготовлении Определения о возбуждении дела об административном правонарушении №842 и проведении административного расследования от 07.12.2017г. допущена техническая описка (опечатка). В данном Определении по тексту указано:

- «Возбудить в отношении АО «Российский сельскохозяйственный банк» /119034, г. Москва, переулок Гагаринский, д. 3, ИНН 7725114488, ОГРН 1027700342890/ дело об административном правонарушении в соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение законодательства о рекламе – пункта 1 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 и части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38 – ФЗ «О рекламе»)» на стр. 3;

- «условия предоставления финансовой услуги вклад «Золотая осень» на стр. 3.

Допущенная при изготовлении определения о возбуждении дела описка (опечатка) подлежит исправлению.

В соответствии с частью 1 статьи 29.12.1 КоАП РФ судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, определение по делу об административном правонарушении, по заявлению лиц, указанных в статьях 25.1 - 25.5.1, 25.11 настоящего Кодекса, судебного пристава-исполнителя, органа, должностного лица, исполняющих постановление, определение по делу об административном правонарушении, или по своей инициативе вправе исправить допущенные в постановлении, определении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения содержания постановления, определения.

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить в Определении о возбуждении дела об административном правонарушении №842 и проведении административного расследования от 07.12.2017г. описку (опечатку).

В Определении о возбуждении дела об административном правонарушении №842 и проведении административного расследования от 07.12.2017г.:

- вместо «Возбудить в отношении АО «Российский сельскохозяйственный банк» /119034, г. Москва, переулок Гагаринский, д. 3, ИНН 7725114488, ОГРН 1027700342890/ дело об административном правонарушении в соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение законодательства о рекламе – пункта 1 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 и части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38 – ФЗ «О рекламе»)» на стр. 3 читать «Возбудить в отношении АО «Российский сельскохозяйственный банк» /119034, г. Москва, переулок Гагаринский, д. 3, ИНН 7725114488, ОГРН 1027700342890/ дело об административном правонарушении в соответствии с частью 6 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение законодательства о рекламе – пункта 1 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5 и части 3 статьи 28 Федерального закона от 13.03.2006 №38 – ФЗ «О рекламе»)»;

- вместо «условия предоставления финансовой услуги вклад «Золотая осень» на стр. 3 читать «условия предоставления финансовой услуги кредит для предприятий АПК по ставке не выше 5%».